

Jegyzőkönyv

Készült: 2024. február 08-án Kópháza Község Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott **nyílt** Kópháza Község Bölcsőde Projekt Bizottság ülésén.

Jelen vannak: Feldmann Róbert elnök

Firtl Máttyás Sándor elnökhelyettes

Filátz Péter tag

Kuslits István tag

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Rabi Kinga jegyző
Grubits Ferenc polgármester

Meghívott vendégek: Molnár-Gáspár Attila tervező
Brieber László műszaki ellenőr
Horvát Péter Horváth Color Kft. ügyvezető
Ráklímáj Emőke műszaki előkészítő
Zombó Péter építésvezető
Nagy Gábor pályázat író
Bencze István műszaki vezető
Payrits Anita hatósági ügyintéző

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Köszöntött mindenkit a bizottsági ülésen. Megállapította, a bizottság 4 fővel van jelen, tehát határozatképes. Elmondta, az ülésen a meghívón szereplő napirendi pontokat tárgyalják. A bizottsági tagok részéről kérdés, észrevétel, kiegészítés, hozzászólás nem érkezett. Szavazás követően **4 igennel** elfogadták. A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta a napirendi pontokat.

3/2024. (II.08.) számú bizottsági határozat

NAPIREND:

- 1. Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása**
Előterjesztő: Feldmann Róbert a bizottság elnöke

2. A Bölcsőde projekt aktuális ügyeinek megtárgyalása (burkolat)

2.1. PVC falburkolat

Előterjesztő: Feldmann Róbert a bizottság elnöke

2.2. Csempe burkolat kiváltások

Előterjesztő: Feldmann Róbert a bizottság elnöke

2.3. Bútor / munkalap

Előterjesztő: Feldmann Róbert a bizottság elnöke

3. Egyebek

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítőik megválasztása

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Felkérte Firtl Mátyás Sándort jegyzőkönyv hitelesítőnek, aki el is fogadta. Szavazást követően **4 igennel** elfogadták.

A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőt.

4/2024. (II.08.) számú bizottsági határozat

A Bizottság jegyzőkönyvhitelesítőnek választja Firtl Mátyás Sándor bizottsági tagot.

2. Napirendi pont: A Bölcsőde projekt aktuális ügyeinek megtárgyalása (burkolat)

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: elmondta a napirendi pontokat alpontokra bontva fogják tárgyalni.

2.1. Napirendi pont: PVC falburkolat

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta a PVC falburkolattal kapcsolatban a kivitelezőtől érkezett egy észrevétel, hogy nem felel meg a szabványnak. Felkérte Brieber László műszaki ellenőr ismertesse az álláspontját.

Brieber László műszaki ellenőr: Elmondta a tervezett vinyl falburkoló anyag nem felel meg a bölcsődei szabványnak, ellenben megfelel az OTÉK-nak. A szigorúbb bölcsődei szabványt tartja elsődlegesnek és javasolta a tűzállósági fokozatban magasabb értékű burkolat



beépítését. Elmondta ezt a típusú burkolatot Győrben a Sába forgalmazza ezt az információt a kivitelező részére elektronikusan megküldte.

Ráklimáj Emőke műszaki előkészítő: Elmondta a forgalmazóval már felvették a kapcsolatot és bemutatásra hozott mintákat.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Javasolta a Brieber László műszaki ellenőr által javasolt magasabb minőségű burkolatot építsék be. Szavazást követően **4 igennel** elfogadták. A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta.

5/2024. (II.08.) számú bizottsági határozat

A Bizottság elfogadta Brieber László műszaki ellenőr javaslatát, és a magasabb minőségű burkolóanyag használatát kérte a bölcsőde építésénél.

2.2. Napirendi pont: Csempe burkolat kiváltások

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta a tervező úr által tervezett burkolatok közül 4 fajta fali csempe kifutó termék, és a kiváltásra szánt termékek mérete nem egyezik meg a tervekben szereplő méretekkel.

Brieber László műszaki ellenőr: Elmondta gyártó változtatás nélkül, új termékvonalra van szükség.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Megkérdezte, hogy a színek megegyeznek-e a tervekben szereplőkkel.

Ráklimáj Emőke műszaki előkészítő: Elmondta a színek hasonlóak, Zalakerámia szerepel a tervben, tőlük hozott javaslatokat a kiváltásra.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta Brieber László műszaki ellenőr az anyag minőséget jóvá hagyta.

dr. Rabi Kinga jegyző: Javasolta a minőségeket a bizottság beszélje meg, a színeket az ülés végén nézzék át.

Grubits Ferenc polgármester: Megkérdezte ezeket a változtatásokat véleményeznie kell-e a bölcsődei szakértőnek, és a változtatások az anyagiakat befolyásolja-e.

Bencze István műszaki vezető: Elmondta, jelenlegi tudomása szerint az anyagiakat nem befolyásolja.



Nagy Gábor pályázat író: Tájékoztatta a bizottságot a belső építész hosszas betegsége miatt nem tudott segíteni, tervező urat kérte fel a közreműködésre. A bölcsődei módszertani szakértő közreműködése nem mertült fel, mivel a szóban forgó helység a dolgozók részére kialakítandó teakonyha. A burkolat színe szinte ugyan az, csak a burkolat mérete változik. A bölcsőde működése szempontjából nem releváns ez a burkolat.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta a lapburkolatoknál is volt probléma, megkérdezte itt is kiváltásra lenne-e szükség a gyártás megszűnése miatt.

Ráklimáj Emőke műszaki előkészítő: Elmondta a Zalakerámia ZGD 60607 Gres 3 burkolatából a szükséges mennyiséget a gyártó nem tudja biztosítani. Megkérdezte melyik opció legyen a most elérhető mennyiség néhány helységbe elég, a többinél kiváltásra lenne szükség, vagy váltsák ki a teljes mennyiséget. Tájékoztatta a jelenlévőket a tervben szereplő szín más méretben elérhető.

Molnár-Gáspár Attila tervező: Elmondta a szín maradjon, a különböző helységekbe különböző méretű burkolat kerüljön.

Ráklimáj Emőke műszaki előkészítő: Elmondta a Zalakerámia ZGDR 60607 Gres 3-ból az elérhető mennyiséget megrendelik, a teakonyha, melegítő konyha és az udvari raktár érintett.

Brieber László műszaki ellenőr: Elmondta tapasztalatai alapján közbeszerzésileg nem okoz gondot, ha a színt tartják, a méret kiváltható.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Javasolta a kiváltást, mert ha a jövőben pótlásra lenne szükség nem lesz elérhető a burkolat.

Molnár-Gáspár Attila tervező: Elmondta legyen kiváltva a burkolat 30x30 méretre és legyen belőle tartalék is.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Javasolta váltsák ki a burkolatot. Szavazást követően **4 igennel** elfogadták.

A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta.

6/2024. (II.08.) számú bizottsági határozat

A Bizottság elfogadta Brieber László műszaki ellenőr javaslatát, és kérte hiányzó burkolóanyag kiváltását a bölcsőde építésénél.



2.3. Napirendi pont: Bútor / munkalap

Brieber László műszaki ellenőr: Elmondta szálcsiszolt ezüst munkalap lett tervezve ezt a gyártó már nem gyártja. Jelezte, hogy minőségileg és kopásállóságban megfelelő lapra cserélhető. Ha csak színváltás történik egyenértékű nyilatkozathoz nem ragaszkodik.

Molnár-Gáspár Attila tervező: Elmondta a munkalap a teakonyhában lenne, nem közforgalmú térben.

Nagy Gábor pályázat író: Elmondta a munkapult a bölcsőde működése szempontjából nem releváns, a kopásállóságnak és az igénybevételnek kell megfelelnie.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Javasolta váltsák kis a F502ST2 munkalapot F502ST7 munkalapra. Szavazást követően **4 igennel** elfogadták.

A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta.

7/2024. (II.08.) számú bizottsági határozat

A Bizottság elfogadta Brieber László műszaki ellenőr javaslatát, és az F502ST7 munkalap használatát kérte a bölcsőde építésénél.

Brieber László műszaki ellenőr: Javasolta az eredeti színekhez hasonlítsák az alapszíneket és utána döntsenek.

Ráklimáj Emőke műszaki előkészítő: Elmondta nézzék össze a bútorlapok, csempék, járólapok stb. színeit.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Javasolta az ülésen bemutatott csempe színeket fogadják el. Szavazást követően **4 igennel** elfogadták.

A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta.

8/2024. (II.08.) számú bizottsági határozat

A Bizottság elfogadta használatát kérte az ülésen bemutatott sárga, kék és zöld csempék használatát a bölcsőde építésénél.

Bencze István műszaki vezető: Jelezte a belső ajtók színeivel kapcsolatban is vannak kérdések.



Ráklimáj Emőke műszaki előkészítő: Elmondta a betervezett cpl és az acél ajtók színeit a gyártó nem tudja prezentálni. A toknak és az ajtó lapnak is különböző a színe, árnyalatnyi a különbség. A tervekben 7037 szerepel, a gyártó 7035 forgalmaz.

Brieber László műszaki ellenőr: Elmondta a színekülönbség csak egymás mellé helyezve látható, a terven szereplő és a két ajtó típust gyártó cég által javasolt színek között. A különbség emberi szem által megkülönböztethetetlen.

Molnár-Gáspár Attila tervező: Elmondta elfogadja a gyártók által felajánlott színt.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Javasolta a 7037 színt cserélni ki a 7035 színre. Szavazást követően **4 igennel** elfogadták.

A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta.

9/2024. (II.08.) számú bizottsági határozat

A Bizottság elfogadta Brieber László műszaki ellenőr javaslatát, és az 7035 színekódú ajtó használatát kérte a bölcsőde építésénél.

3. Napirendi pont: Egyebek

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Megkérdezte a szekrényeken Ral kódos festett MDF van, ezeknek a színét befolyásolja-e a kiváltott csempék szín kódja. Javasolta a szekrény színét is vizsgálják meg és döntsenek a kiváltásról, ha szükséges.

Ráklimáj Emőke műszaki előkészítő: Elmondta a festett MDF lapok színeit ki tudják váltani, hogy a csempe színeivel harmonizáljon.

Molnár-Gáspár Attila tervező: Elmondta a kiváltott csempe csak a gyerek fürdőben és a teakonyhában van. Nincs összeütközés a szekrény és a csempe színe között.

Brieber László műszaki ellenőr: Elmondta a színekiváltásokat le kell jegyzőkönyvezni és fel kell tölteni az építési naplóba, az indoklást és hogy mit és mire cseréltek. Ugyan úgy, mint az egyenértékűségénél.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Kérte a színekódokat az ajtóknál, MDF-nél stb. vezessék fel egy Excel táblázatba a jövőbeni javítások miatt és adják át az önkormányzat részére.

Bencze István műszaki vezető: Javasolta vegyenek fel színlistát az épületről, amibe a tetőcserép és a bádoggal a színét is tüntessék fel.



Brieber László műszaki ellenőr: Javasolta a listán a fuga, a csempe stb. kódja is szerepeljen.
Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: További hozzászólás, javaslat nem érkezett megköszönte a részvételt és lezárta az ülést.



Feldmann Róbert
elnök

k.m.f.



Firtl Máttyás Sándor
K.K.B.P.B. jegyzőkönyvhiteltesítő